

**RASPORED SVETIH MISA**  
**10. 09. 2018. – 16. 09. 2018.**

**PONEDJELJAK, 10.09.2018., Nikola Tolentinski, Pulherija, Emilijan**  
18:00 nema sv. mise

**UTORAK, 11.09.2018., Proto i Hijacint, Cvjetko, Miljenko**  
11:00 sv. misa u Lobor-gradu  
18:00 nema sv. mise

**SRIJEDA, 12.09.2018., PRESVETO IME MARIJINO**  
18:00

**ČETVRTAK 13.09.2018., Ivan Zlatousti, Zlatko, Ljubo**  
17:30 Euharistijsko klanjanje  
18:00 sv. misa na nakanu

**PETAK, 14.09.2018., UZVIŠENJE SV. KRIŽA**  
17:30 Ispovijed  
18:00 +DRAGICA i STJEPAN Markuš i ob. Markuš, Žerjavić, ZLATKO,  
DANICA i TOMO Lukavečki

**SUBOTA, 15.09.2018., ŽALOSNA GOSPA**  
18:00 sveta misa- krštenje: Hana Hleb

**NEDJELJA, 16.09. 2018., 23. NEDJELJA KROZ GODINU**  
7:30 – Lobor + MIRKO Spevec god., ANA i MIJO Ivanuš  
9:00 – Peršaves + KRISTIЈAN Sedlar, MILKA Spevec i MATIЈA Sedlar  
11:00 – Stari Golubovec PRO POPULO  
18:00 – M. B. Gorska + ANA Kramarić gd., + JOSIP, VELIMIR, JOSIP,  
BARICA, BRANKO, ANTUN Krajnik, STJEPAN Antolković, AUGUST i  
SLAVICA Hadrović, BISERKA Šeb



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA  
LOBOR**

**10.09.2018. - 16.9.2018.**

**BROJ: 623/2018**

**Župnik: Tomica Božiček**

**tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com**

**23. NEDJELJA KROZ GODINU**

**Čitanje svetog Evandjelja po Marku (Mk 7, 31-37)**

U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« – to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No, što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: »Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!«

Riječ Gospodnja.

## **OTVORIMO SRCE BOŽJOJ RIJEČI!**

Biblijska nam čitanja ove nedjelje po Isusovom čudesnom ozdravljenju gluhoonijemog čovjeka objavljuju Krista koji kao Sin Božji čovjeku vraća izgubljeno dostojanstvo. Znamo da su osobe koje imaju zdravstvenih poteškoća, kako u Isusovo vrijeme tako i u naše danas, nerijetko isključene iz zajednice ili je narušen njihov odnos s drugim ljudima. Često je bolesno stanje nužno povezano s osamljenošću, napuštenošću i odbacivanjem. U današnjem primjeru bolesnika koji ne čuje i ne govori za očekivati je da nas Crkva želi pozvati na preispitivanje koliko smo socijalno osjetljivi za ljude potrebne naše pomoći, koliko smo spremni nadići predrasude i bez ustručavanja pomagati ljudima u nevolji.

S druge pak strane ove nedjelje prilika nam je preispitati svoj duhovni život. Jesmo li zatvoreni u sebi, jesmo li "duhovno gluhi i nijemi" pa mislimo da nam Božja riječ ništa ne može reći ni pomoći, jesmo li uvjerenja da smo sami sebi dovoljni? Koliko smo spremni javno se izložiti i svjedočiti istinu? Želimo li pošto poto sačuvati svoj mirni, neranjivi svijet ili smo spremni doživjeti kritike, osude i odbacivanje zbog otvorenog svjedočenja istine?

Zanimljiva je činjenica da je Isus ozdravio bolesnika u kraju gdje Židovi nisu bili većinsko stanovništvo. Time je želio pokazati da je njegovo spasenje ponuda svim ljudima dobre volje. Gestom polaganja ruku i molitve Ocu Isus pokazuje djelovanje Duha Svetoga u svijetu. Tako polaganje ruku dobiva veliko značenje u slavljenju svih sakramenata. Isusu je očito stalo pomoći tom bolesniku, pokazao je da ga dira njegova nevolja iskazujući mu svoju pažnju i ljubav. Tim osjećajima dodaje svoju molitvu za Očev blagoslov.

Iz ovog čudesnog ozdravljenja gluhoonijemoga Crkva je uzela dio obreda u sakramentu krštenja. Izgovaranjem Isusovih riječi "effata - otvori se" krštenik se po vjeri u potpunosti otvara Bogu i njegove uši slušaju Božju riječ, a usta je razglašavaju i iskazuju hvalu Bogu. Isus nije želio da ga ljudi slijede kao ozdravitelja ili političkog vođu. Svojim čudesima slušatelje i sljedbenike želio je privesti obraćenju srca što će ih dovesti do spoznaje da je Bog prisutan u Kristovim djelima te se na njemu ostvaruju obećanja starozavjetnih proroka. Otvorimo srca i pameti Kristovim spasiteljskim djelima, uključimo se u njegovo dobrotvorstvo ozdravljajući društvene prilike i probleme današnjice jer tako ćemo omogućiti nastajanje novog neba i nove zemlje u suvremenom svijetu.

## **Blagdan Uzvišenja Svetog Križa**

Povijesna je pozadina blagdana osvajanje relikvije Svetoga Križa iz ruku nevjernika cara Heraklija. Prema jednoj predaji, Sveti je Križ pronašla na Kalvariji carica Jelena. Ta za kršćane najsvetija relikvija u jednom je ratu istočnorimskoga cara s Perzijancima pala u njihove ruke. Car Heraklije (610-641) na čudesan je način pobijedio perzijskoga kralja, a kao prvu pogodbu za mir postavio je zahtjev da kršćanima bude vraćen sveti Isusov križ. Uvjet je bio ispunjen i sam je car na svojim ramenima prenio dragocjenu relikviju u Jeruzalem. Pri tom se zbilo čudo. Car je na putu prema Kalvariji bio zaustavljen od jedne više sile. Nije nikako mogao proći kroz vrata što su vodila na Golgotu. Na savjet jeruzalemskoga biskupa Zaharije odložio je sjajno carsko odijelo i onda ponizno u pokorničkoj odjeći prenio sveto breme na mjesto gdje je ono poslužilo kao sredstvo našega spasenja, kao oltar na kojem je bila prinesena Spasiteljeva krvna žrtva. Sveci su o križu mnogo razmišljali, od križa mnogo učili, križ im je bio svjetlo i snaga u životu, nada u času smrti. Zato su i umirali stišćući u rukama časni znak svetoga križa. S tim su se znakom htjeli predstaviti na Božjem sudištu. Križ neka ima časno mjesto i u našem životu! Ne dao Bog da bi se ikada zastidjeli toga znaka našega spasenja.

-----

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (pričest, ispovijed, bolesničko pomazanje).

**Dar za Crkvu:** Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

### **ŽUPNI OGLASI:**

- U nedjelju, 16. rujna u 11 sati je sveta misa Starom Golubovcu.
- U subotu, 22. rujna, s početkom u 19 sati u Svetištu MBG, Zbor mladih „Vedrina“ ima svoj godišnji koncert. Pozivamo Vas da svojim dolaskom nagradite njihov trud koji su uložili u pripremu koncerta, ali i trud koji tijekom cijele godine ulažu prateći svojim pjevanjem euharistijska slavlja u župnoj crkvi i Svetištu.
- U nedjelju, 23. rujna je hodočašće u Klenovnik. Sveta misa u 11 sati. Nema organiziranog prijevoza.
- Probe Dječjeg zbora sv. Ana, Zbora mladih Vedrina i Mješovitog zbora su prema dogovoru s njihovim voditeljicama. Primaju se s radošću novi članovi.
- Vjerski tisak: Glas koncila